



陳偉群聯手教練約翰遜在列治文附近興建滑冰場及開辦滑冰學校，圖為陳偉群滑冰英姿。

# 陳偉群聯手教練 大溫辦滑冰學校

【明報專訊】被溫哥華的優美風景及營商環境所吸引，三度榮獲世界花樣滑冰冠軍的陳偉群聯手教練約翰遜（Kathy Johnson），在列治文附近興建滑冰場及開辦滑冰學校。

陳偉群表示，他們一直希望建成一個精英訓練中心，現在正是開始的大好機會。

陳偉群在沉寂18個月之後，於上個賽季重返賽場。他從美國底特律的訓練基地搬至溫哥華居住，目前在本那比與雷諾茲（Kevin Reynolds）等國家隊員一起訓練，約翰遜仍為他的教練。

距離陳偉群參加他的第三次、也可能是最後一次冬奧會還有兩年時間。今年已經25歲的他表示，是時候考慮一下自己的未來。在結束比賽生涯以後，除了表演及「冰上明星」的光環之外，他

必須要考慮在哪裏居住，甚至購買第一套房子。

約翰遜亦是一名現代舞老師，曾受訓於著名的茱莉亞音樂學院。陳偉群表示，二人聯手定將培養出優秀的花樣滑冰選手。

陳偉群說，新場館將於2018年完工，包括兩個花樣滑冰場，還配有影像技術分析系統等功能。

酷愛戶外運動的陳偉群非常喜歡溫哥華及卑詩省，他說，他可以前往北部海岸爬山、在威士拿（Whistler）滑雪，還可以在托芬奴（Tofino）衝浪。

## 捐腎救母單車橫加 華女抵溫

冀籌7.5萬善款 勸員千人登記捐器官

【明報專訊】計劃騎單車橫跨加國的華裔女子鄭祺玲，昨日抵達溫哥華。她於去年為母親捐出一個腎臟並成功恢復健康，並希望藉此壯舉呼籲人們為有需要者捐獻器官，同時為加拿大器官移植協會（Canadian Transplant Association）籌得7.5萬元善款。

今年28歲的鄭祺玲，前日由維多利亞騎單車出發，昨日抵達溫哥華並與支持者見面。她將在一位朋友的陪伴下騎行三個多月，途中還將穿越洛磯山脈，全程超過7200公里，最終抵達加拿大東端紐芬蘭及拉布拉多省的聖約翰斯。

鄭祺玲的母親張輝昨日表示，非常感謝女兒堅持將腎臟捐給她，令她重獲健康。如今母女二人身體都恢復得很好，不過，她依然擔心女兒旅途辛苦不利身體，希望她能順利、平安地完成全部行程。

鄭祺玲表示，母親在她八歲時教會她騎單車，她希望人們能夠看到，即使捐出器官，她依然可以健康地長途騎行。

她希望通過此次活動提高人們對器官捐獻的認識，增加1000名登記捐獻器官的人，同時為加拿大器官移植協會籌款7.5萬元。



鄭祺玲將耗時三個月、騎行逾7200公里橫穿加國，途中露宿帳篷。（王學文攝）

## 騎警新武器 長鏡頭拍分心司機

攝影距離最遠達1.2公里



警方將會使用長程攝影鏡頭「大炮」對付分心駕駛者。（警方提供）

【明報專訊】卑詩皇家騎警迎來攝影新工具，將會在本月長周末假期前開始使用一支連接攝影機的長鏡頭，攝影距離最遠達1.2公里，用以長距離「偵察」分心駕駛的司機，並拍下證據，方便檢控分心司機。

卑詩皇家騎警交通部警員Melissa Wutke表示，新的攝影鏡頭最遠可捕捉到1.2公里範圍內的情況，有助警員觀察違例情況，並且拍下相片，必要時會在法庭上亮出「最佳證據」。她表示，此種新科技可以減少被告市民與警員之間

的爭議，亦可避免因此造成的浪費時間。

警方的新工具可趕及在本月底長周末假期前使用，亦正好配合在6月1日起生效的加強打擊分心駕駛新例。根據新例，首次收到分心駕駛告票的司機，總罰款額將大幅增至543元，同時會被扣4分，如果12個月內重犯，總罰款額會提高。

警方強調，分心駕駛是本省最危險的駕駛行為之一，在2014年共造成66人死亡，故新的長攝影鏡頭「大炮」主要會針對分心駕駛者。

## 請大家伸出援手，慷慨解囊，捐助阿省災民！

## 支援阿省山火災民 Alberta Fires Appeal

阿省北部麥穆里堡(Fort McMurray)遭遇突如其來林火的災害，已經燒毀1600間房屋，阿省政府已經宣布進入緊急狀態。全市8.8萬居民需要緊急疏散，這是加拿大史上最大災民疏散行動。加拿大聯邦政府已承諾，對加人透過紅十字會捐款作1:1等額捐助。而阿省省府亦承諾，匹配紅十字會捐款，最高至200萬元。

**捐款請到加拿大紅十字會網頁**  
<http://redcross.ca/albertafires>  
上網捐款可獲退稅收據

您亦可使用手機短信捐款：  
發送短信 REDCROSS 至 30333 即可捐款\$5，  
發送短信 REDCROSS 至 45678 即可捐款\$10  
捐款將加於您的手機帳單